



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



**Уважаемые строители
и ветераны отрасли!
Дорогие друзья!**

От имени всех белгородцев и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

С давних времен у вас самое мирное и доброе призвание: возводить дома и социально значимые объекты, создавать села и города. Но в наше непростое время многим белгородским строителям приходится решать и другие задачи. Вы восстанавливаете и ремонтируете то, что было создано вашими предшественниками, но разрушено вражескими обстрелами. И нередко делаете это с риском для собственных жизней.

Благодаря вам сегодня воссоздаётся инфраструктура наших приграничных территорий. Ведутся масштабные строительно-ремонтные работы в Шебекинском городском округе. Также вы строите дома и квартиры для белгородцев, которые потеряли жильё в результате обстрелов или не могут вернуться в родные места из-за высокой опасности.

Несмотря на все сложности времени, мы с вами продолжаем решать мирные задачи. За первое полугодие в области уже введено в строй свыше 430 тысяч кв. м жилья – это больше, чем за аналогичный период прошлого года. Ведутся строительно-ремонтные работы более чем на 200 социальных объектах области. Реализуется масштабная программа капитального ремонта учреждений образования. В Белгороде завершается строительство центра адаптивных видов спорта и центра для занятий художественной гимнастикой, прыжками на батуте и спортивной акробатикой «Сирень». До конца года завершится капитальный ремонт блока родильного корпуса Старооскольской окружной больницы Святителя Луки Крымского и терапевтического корпуса Валуйской центральной районной больницы. Откроются новые физкультурно-оздоровительные комплексы в Старом Осколе и Губкине.

На 2024 год у нас также намечен серьёзный объём работ. Планируем продолжить возведение и капитальный ремонт социальных объектов, реализацию жилищных программ. И конечно, будем делать всё, чтобы наша область стала еще более современной, комфортной, уютной и красивой территорией.

Дорогие строители! Благодарю вас за нелёгкий труд, мастерство и мужество, верность своему делу и родной белгородской земле! Желаю вам крепкого здоровья, неизменных успехов, достатка, любви и согласия в семьях!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор
Белгородской области

● 13 АВГУСТА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ



Поэт и строитель

Заочно с Петром Ивановичем Гламаздиным я познакомился, когда мне принесли и показали его стихи.

- Строитель, поэт, - сказали мне. - И, главное, надёжный человек.

Прошло совсем немного времени и меня попросили в преддверии Дня строителя написать о нём в газету. Благо, что коллектив строителей, в котором он мастером, занимался в это время ремонтом здания редакции.

Встретились мы, поговорили. И вот что я узнал об этом человеке.

Родом он из села Графовка, там школо-одинадцатилетку закончил, в автошколе ДОСААФ на водителя учился, из Графовки его в армию потом призвали.

Интересный факт: и поныне живёт семья Гламаздина там, где родовое поместье его прадеда Моисея Ушивцева, мужика-трудяги, мастера на все руки.

- Воинскую службу проходил я в Москве, в дивизии имени Дзержинского, - рассказал Гламаздин. - Демобилизовавшись,

в течении восьми лет работал водителем в Белгороде, на заводе «Энергомаш».

Ещё один интересный факт: Пётр Иванович в молодые годы больше всего не хотел быть трактористом и... строителем.

- Мне казалось, что это самые грязные и тяжёлые работы, - вспоминает он. - Однако получилось так, что я вынужден был стать строителем, а так как я человек любопытный, любитель всего нового для себя, то стал вникать и постигать постепенно все строительные профессии – от каменщика до кровельщика, втянулся в это дело и теперь для меня профессии лучше, чем строитель на белом свете нет.

- И всё же, какая из строительных профессий для вас ближе всего?

- Кровельщик! - не задумываясь ответил Гламаздин. - Делая кровлю, всегда находишься ближе к Богу. И ещё: кровельщики принимают коробки, а сдают дома. Кстати, первую свою кровлю я сделал на храме своего родного села.

Кредо Петра Ивановича Гламаздина:

если хочешь зарабатывать хорошие деньги – делай свою работу качественно.

В коллективе, который он возглавляет, шестнадцать специалистов, в том числе и сын Владислав. Входит нынче их коллектив в состав ООО «Время строить», где директором Константин Борисович Деденёв.

- С таким руководителем легко работать, он всё понимает с полуслова, любую проблему пытается решить, как можно быстрее, - говорит о Деденёве Гламаздин.

Некоторые шебекинские разрушенные домостроения строители, которыми руководит Деденёв, начали «возвращать к жизни» ещё в дни рождественских праздников, под обстрелами и морозными ветрами.

- Я горжусь своими ребятами, верю в каждого из них, ибо мы прошли все проверки временем и войной, - такими словами подвёл итог нашей беседе Пётр Иванович Гламаздин.

Тарас ЛОГОВСКОЙ
Фото автора

Дорогие читатели, продолжается подписка на газету «Красное знамя»

Вы можете сделать это в августе и получать газету с сентября.

Стоимость подписки - 593 рубля 36 копеек. Для инвалидов 1 и 2 групп - подписка 530 рублей 20 копеек. Для тех, кто самостоятельно получает газету в редакции, подписка 240 рублей. Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты. Также это можно сделать на сайте онлайн-подписки Почты России <https://podpiska.pochta.ru/>



Динамика работ существенная



● МЫ ВМЕСТЕ

Вячеслав Гладков провёл выездное совещание по восстановлению Шебекино и Новой Таволжанки. Губернатор Белгородской области побывал на ряде объектов, которые посещал несколько недель назад.

«Динамика существенная. На улице Парковой два дома подлежат восстановлению после попадания в них снаряда. Сейчас активно идет разбор повреждённых конструкций. В доме №12, если не будет отклонений от разработанного проекта демонтажных работ, монтаж новых панелей будет завершён до конца августа, а в доме №3 — до 30 сентября. По последнему дому есть переживания людей о ходе работ, поэтому дал поручение о совместной встрече с жителями, где эксперты, строители, подрядная организация, заместитель губернатора и

глава ответят на поступающие вопросы», — отметил Вячеслав Гладков.

Дома №9 на улице Московская и №2 на улице Железнодорожная подлежат сносу. На Московской уже завершены работы по обустройству подушки под фундамент, уложена тепло- и гидроизоляция, на Железнодорожной вторая площадка практически зачищена, строители в ближайшее время перейдут к заливке подушки фундамента. По строительству в секторе ИЖС губернатор отметил положительную динамику проведения работ.

«При таком объёме работ все взяты на себя обязательства перед людьми мы выполним в этом году. Однако есть некоторое количество домов, где люди нам не разрешают начать восстановление. Таким образом сами же себе создают большую проблему в преддверии зимы. Те, кто принял решение раньше, смогут быстрее вернуться в свои дома, ведь через пару недель в этих домах будет накрыта

крыша и закрыт периметр, и строители перейдут к внутренней отделке», — отметил глава региона.

Также Вячеслав Гладков посетил Шебекинский агротехнический ремесленный техникум. Здесь в момент обстрела снаряд попал в кровлю отдельно стоящего здания — ремесленных мастерских — в результате чего произошёл пожар в нескольких помещениях.

«На данном объекте с апреля шли ремонтные работы, поэтому к ним дополнительно добавим замену кровли и оконных конструкций. Это срочные работы, их общая стоимость около 15 млн. рублей. Будем выделять эти средства из резервного фонда. Подрядчик хороший. Убеждён, что дополнительный объём он выполнит быстро и качественно», — отметил руководитель региона.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы

Губернатора и Правительства Белгородской области

● ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Всего на территории региона действуют 10 ПВР. Об этом на брифинге рассказали заместитель губернатора Белгородской области по внутренней политике Ольга Медведева и глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов.

Сегодня в пунктах временного размещения находится 571 житель Шебекинского городского округа, вынужденно покинувший своё жильё из-за обстрелов со стороны Украины.

«Располагаются ПВР в основном в городе Белгороде и Старом Осколе, но есть и в других муниципалитетах. В Белгороде это одно из студенческих общежитий, которое мы смогли безболезненно вывести из образовательного процесса, а также загородные лагеря, находящиеся на территории областного центра. В Старом Осколе — муниципальная гостиница, где сегодня размещены порядка 200 жителей Шебекинского городского округа, также есть другие ПВР», — отметила вице-губернатор.

За пределами Белгородской области

Более 550 шебекинцев остаются в пунктах временного размещения

сейчас находятся 196 шебекинцев: самое большое количество осталось в Тульской области — 121 человек, в Липецкой — 42, в Пензенской — 32, и один житель Шебекинского гороркруга остался во Владимирской области, там он проходит лечение в стационаре.

Ольга Медведева напомнила, что всего в июне из-за ежедневных обстрелов на территории региона было развёрнуто 99 пунктов временного размещения. Максимально в ПВР одновременно находилось 7198 человек.

«Кроме того, в первые дни и другие регионы пригласили шебекинцев жить к себе. Мы благодарны их губернаторам, это, прежде всего, Липецкая, Владимирская, Курская, Тамбовская и Пензенская области. Почти 800 шебекинцев вместе с семьями уехали и проживали там в пунктах временного размещения», — подчеркнула заместитель губернатора

области по внутренней политике.

Также Ольга Медведева рассказала о принципах распределения жителей в ПВР: работающим предлагают ближайшие пункты в Белгороде, неработающим — Старый Оскол. Семьи с детьми стараются селить в ПВР, рядом с которыми есть образовательные организации. Сейчас в пунктах временного размещения в основном остаются жители, у которых жильё разрушено и его необходимо строить заново.

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов дополнил, что в муниципалитете работает пункт временного размещения — санаторий «Первое Мая».

«Предлагаем жителям, которые работают в городе Шебекино, если устраивает такой вариант, с учётом места работы разместиться в санатории «Первое Мая», если нет, то размещаем в Белгороде и в

Старом Осколе. Также у нас есть улицы в селе Новая Таволжанка: Песчаная, Заречная, Волчанская. Там есть уцелевшие дома, но пока обстановка не позволяет разместить там наших граждан. Эту категорию жителей мы тоже размещаем в ПВР. Также в ПВР находятся наши сотрудники. Они при необходимости помогают жителям добираться к месту работы и обратно. У нас два транспортных средства средней и малой вместимости находятся в резерве. По заявкам жителей мы представляем такую возможность», — сообщил Владимир Жданов.

Отметим, что жители Шебекинского гороркруга, которым необходимо размещение в ПВР, могут обращаться в администрацию Шебекинского городского округа, а также в приёмную заместителя губернатора по внутренней политике.

Сайт Губернатора и Правительства Белгородской области